
Mevrouw Griffith (VVD): Voorzitter. Deze week staat het
wetsvoorstel Wet gemeentelijke antidiscriminatie-
voorzieningen (31439) op de agenda. Het is heel erg
belangrijk dat de minister van BZK daarbij aanwezig is. Ik
verzoek derhalve om haar aanwezigheid bij dit debat.

De voorzitter: Wij zullen haar uitnodigen.
Het woord is aan mevrouw Azough.

Mevrouw Azough (GroenLinks): Voorzitter. Ik vraag om
uitstel van de stemmingen over het wetsvoorstel inzake
Wijziging van het Wetboek van Strafrecht (31386), omdat
er een artikelsgewijze stemming is gevraagd. Dat is
prima, maar ik wil er nog even nader naar kijken en over
overleggen.

De voorzitter: Wij zullen aan dat verzoek voldoen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over rechtstreekse toegang
van de Kamer tot de planbureaus, te weten:
- de motie-Koopmans c.s. over rechtstreekse toegang tot
alle planbureaus (31490, nr. 9).

(Zie vergadering van 21 januari 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

De heer Koopmans (CDA): Voorzitter. Ik zou graag
binnen veertien dagen een brief van het kabinet willen
ontvangen, waarin staat hoe deze motie wordt uitge-
voerd. Verder geef ik het Presidium graag in overweging
om te bezien hoe die rechtstreekse toegang dan ook in
ons Reglement van Orde mogelijkerwijze een plek krijgt.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet. Ik zal ook het Presidium informeren.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over wijziging van de
Winkeltijdenwet met betrekking tot koop-
zondagen, te weten:
- de motie-Van der Ham c.s. over het verzoek om het
wetsvoorstel in te trekken (31728, 30914, nr. 5);
- de motie-Graus over het zelfbeschikkingsrecht voor
mkb’ers over openstelling van hun bedrijven op
zondagen (31728, 30914, nr. 6);
- de motie-Elias c.s. over een onderzoek naar de
inkomenseffecten voor ondernemers en de consequen-
ties voor de werkgelegenheid (31728, 30914, nr. 7).

(Zie vergadering van 21 januari 2009.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

Mevrouw Thieme (PvdD): Voorzitter. De Partij voor de
Dieren is een tegenstander van de 24-uurseconomie. In
die zin vinden wij het goed dat de landelijke overheid
beperkingen stelt aan de openingstijden. Wij zijn echter
ook voorstander van een strikte scheiding van kerk en

Staat, en voor individuele vrijheid van de burger. In die
zin vinden wij het niet passend dat een religieuze rustdag
uitgangspunt is van wetgeving tot inperking van het
economisch verkeer. Om die reden zullen wij voor de
motie van collega Van der Ham stemmen.

In stemming komt de motie-Van der Ham c.s. (31728,
30914, nr. 5).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (31728, 30914, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Elias c.s. (31728, 30914,
nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over problemen bij zorg-
instelling Philadelphia, te weten:
- de motie-Leijten over het weren van falende bestuur-
ders in de zorg (31700-XVI, nr. 116);
- de motie-Leijten over onderzoek naar winstuitkering in
de AWBZ-zorg (31700-XVI, nr. 117);
- de motie-Agema over het niet zonder gevolgen blijven
van het veroorzaken van financiële debacles bij
Philadelphia Zorg (31700-XVI, nr. 118);
- de motie-Agema over een richtlijn voor maximaal drie
nevenfuncties (31700-XVI, nr. 119);
- de motie-Agema over maximering van de omvang van
zorginstellingen (31700-XVI, nr. 120);
- de motie-Agema over een verplichte VOG voor alle
zorgmedewerkers (31700-XVI, nr. 121).

(Zie vergadering van 21 januari 2009.)

In stemming komt de motie-Leijten (31700-XVI, nr. 116).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (31700-XVI, nr. 117).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
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en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31700-XVI, nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31700-XVI, nr. 119).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31700-XVI, nr. 120).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (31700-XVI, nr. 121).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over maatregelen in het kader
van de kredietcrisis, te weten:
- de motie-Vendrik c.s. over de presentatie van een
samenhangend pakket aan maatregelen en investeringen
vóór maart 2009 (31371, nr. 89);
- de motie-Irrgang over een spoedprocedure voor
ondernemers aan wie een krediet(verzekering) om
onduidelijke redenen is geweigerd (31371, nr. 90);
- de motie-Tony van Dijck over het schrappen van
overtollige overheidsuitgaven (31371, nr. 91);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over niet tornen aan de
begrotingsregels (31371, nr. 92).

(Zie vergadering van 21 januari 2009.)

In stemming komt de motie-Vendrik c.s. (31371, nr. 89).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Irrgang (31371, nr. 90).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31371,
nr. 91).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (31371,
nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over Suriname, te weten:
- de motie-Gill’ard/Van Bommel over een advies van de
AIV of de CAVV over de houdbaarheid en uitvoerbaar-
heid van de Toescheidingsovereenkomst (20361, nr. 135);
- de motie-Gill’ard/Van Bommel over inspraak voor
Nederlanders van Surinaamse afkomst die vallen onder
de Toescheidingsovereenkomst (20361, nr. 136);
- de motie-Gill’ard/Ferrier over het onder de aandacht
brengen van de klachtenprocedure op Schiphol (20361,
nr. 137);
- de motie-Van Bommel/Gill’ard over de mogelijkheid
voor Surinaamse Nederlanders om visumvrij naar
Suriname te reizen (20361, nr. 139);
- de motie-Van Bommel over het informeren van
reizigers over de 100%-controles op Schiphol (20361,
nr. 140).

(Zie vergadering van 22 januari 2009.)

In stemming komt de motie-Gill’ard/Van Bommel (20361,
nr. 135).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gill’ard/Van Bommel (20361,
nr. 136).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gill’ard/Ferrier (20361,
nr. 137).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bommel/Gill’ard (20361,
nr. 139).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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